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Q1 Which of the following online courses are you registered for this
semester?  Please check all that apply.
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Total Respondents: 10  

ANSWER CHOICES RESPONSES

3D Modeling

Animation

AP Computer Science

Audio Engineering

Augmented and Virtual Reality

Automotive Basics

Biotechnology

Bitcoin and the Future of Money

Digital Information Technology

Engineering and Technology Concepts

Engineering Introduction

E-sports and the History of Video Games

Flying Cars and the Future of Transportation

Foundations of Programming

Game Design Basic

Game Design 1, Creating a Game

Game Design 2, Introduction

Manufacturing Introduction

Middle School Coding 1, Introduction

Middle School Coding 2, Creating a Game

Procedural Programming

Python Multiplayer Adventure

Robotics

Small Engine Repair

The Internet of Things

Wearable and Implantable Technologies

Q2 Did you complete the course or did you end up dropping the course?
Answered: 10 Skipped: 0
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TOTAL 10
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Dropped course
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Completed course

Dropped course

Q3 What was the primary reason(s) why you dropped this online course?
Answered: 1 Skipped: 9

# RESPONSES DATE

1 poor internet conetion at home 6/9/2020 1:02 PM

Q4 What aspects of the online course did you like best?
Answered: 8 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 Flexibility of due dates 6/18/2020 12:19 PM

2 Opportunity to learn to code 6/9/2020 6:14 PM

3 The readings and questions that came with the readings. 6/5/2020 2:40 PM

4 The freedom and different learning style 3/11/2020 2:29 PM

5 I didn't have to carry around a text book or pages in my backpack. 3/8/2020 6:35 PM

6 I liked how I could go at my own pace. 2/24/2020 4:48 PM

7 I liked that I could work at my own pace, allowing me to catch up on work I postponed due to
college applications after that process was over.

2/24/2020 12:41 PM

8 I liked how I could go at my own pace. 2/24/2020 12:08 PM

Q5 What aspects of the online course did you find most difficult?
Answered: 8 Skipped: 2
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# RESPONSES DATE

1 Getting my code to work. 6/18/2020 12:19 PM

2 The heavy load of writing assignments 6/9/2020 6:14 PM

3 The activities that came with the chapters. 6/5/2020 2:40 PM

4 Having to self motivate yourself to do the work 3/11/2020 2:29 PM

5 the quizzes we not about the questions asked in the chapter questions. 3/8/2020 6:35 PM

6 At first I had to navigate and learn in an online style since I am used to a classroom setup.
After that, I got the hang of it.

2/24/2020 4:48 PM

7 Reading test questions was difficult due to how much spacing there was between lines of code
for questions.

2/24/2020 12:41 PM

8 At first it was hard getting into the groove of things. It isn’t exactly like a classroom setup.
Once I got into it though, it was easier.

2/24/2020 12:08 PM

Q6 Please rate your level of agreement with each of the following
statements.

Answered: 9 Skipped: 1
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The instructor
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Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree

Strongly disagree N/A
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This online
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The expectations of this
online course were
clearly outlined prior to
my enrollment.

The course materials
were easily accessible.

The instructor
effectively directed
discussion and
encouraged student
participation.

The instructor was
readily available if I had
a question or needed
extra help.

The instructor showed
genuine interest in my
academic success.

The online experience
was well-suited to the
way I like to learn.

I was academically
prepared to take this
online course.

The instructor used
technology effectively to
engage students.

I was already familiar
with the online tools and
software before I started
the course.

I was able to get
technology support
when needed.

The technology used in
this course worked the
way it was supposed to.

I was able to access the
internet from home in
order to complete
homework assignments
without issue.

The amount of time
allotted for teaching this
course was appropriate.

This online course was
time well spent.
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Q7 On average, how many hours per week did you spend on this online
course? Please include time spent working online, doing readings,

reviewing discussions, etc.
Answered: 8 Skipped: 2

TOTAL 8
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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More than 25 hours per week

Q8 Was your final grade better or worse than you expected?
Answered: 8 Skipped: 2
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Q9 What suggestions would you offer to improve this online course?
Answered: 6 Skipped: 4

# RESPONSES DATE

1 Having the instructor be present when the class starts to help students get a sense for what
they're doing and how to use the technology.

6/18/2020 12:25 PM

2 There are a lot of assignments, like coming up with ideas for problems and the reflection
questions were sometimes very redundant, so I think there are questions that can be taken
out.

6/9/2020 6:19 PM

3 I don’t have any it was really good 3/11/2020 2:30 PM

4 make directions easier to understand 3/8/2020 6:36 PM

5 I don’t have any suggestions. It worked beautifully and I had a lot of support. 2/24/2020 4:57 PM

6 The test questions were difficult to read only due to spacing and could easily be fixed. The
course has not been updated since 2007 and used outdated graphics and/or had grammar
errors in several places in lessons.

2/24/2020 12:43 PM

Q10 Would you recommend an online course to other students?
Answered: 7 Skipped: 3
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Yes
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Q11 Why wouldn't you recommend an online course to other students?
Answered: 0 Skipped: 10

# RESPONSES DATE

 There are no responses.  

Q12 What is your grade level?
Answered: 8 Skipped: 2
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Q13 What is your gender?
Answered: 8 Skipped: 2
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Q14 Lastly, please use the space below to write any additional comments.
Answered: 2 Skipped: 8

# RESPONSES DATE

1 I don't know if the gift card is going to be sent to our school, but it's closed for the year. My
address is: state route 96 2952, Waterloo New York.

6/18/2020 12:31 PM

2 I couldn´t get in to finish the cores but not inteniely 6/9/2020 1:06 PM

Q15 If you would like to receive a $5 Dunkin' Donut gift card, please
provide your name and school.

Answered: 8 Skipped: 2
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100.00% 8

100.00% 8

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

# NAME DATE

1 Jaden Schalck 6/18/2020 12:31 PM

2 Joshua Matthews 6/9/2020 6:19 PM

3 judith perry 6/9/2020 1:06 PM

4 Hannah Lake 6/5/2020 2:42 PM

5 Trevor Kijowski 3/11/2020 2:31 PM

6 Katie Stockschlaeder 3/8/2020 6:37 PM

7 Victoria Hegarty 2/24/2020 4:58 PM

8 Owen Wong 2/24/2020 12:44 PM

# SCHOOL DATE

1 Waterloo middle school 6/18/2020 12:31 PM

2 Geneseo Central School 6/9/2020 6:19 PM

3 Midlakes boces 6/9/2020 1:06 PM

4 Lyons Middle/ High School 6/5/2020 2:42 PM

5 Wayne central 3/11/2020 2:31 PM

6 Attica high school 3/8/2020 6:37 PM

7 Red Jacket 2/24/2020 4:58 PM

8 Geneseo Central 2/24/2020 12:44 PM

# ADDRESS DATE

 There are no responses.  

# ADDRESS 2 DATE

 There are no responses.  

# CITY/TOWN DATE

 There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Name

School

Address

Address 2

City/Town

State/Province

ZIP/Postal Code

Country

Email Address

Phone Number
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# STATE/PROVINCE DATE

 There are no responses.  

# ZIP/POSTAL CODE DATE

 There are no responses.  

# COUNTRY DATE

 There are no responses.  

# EMAIL ADDRESS DATE

 There are no responses.  

# PHONE NUMBER DATE

 There are no responses.  


